

Odprli prvi promocijski center Biomura

O petletnem projektu, s katerim želijo izboljšati biološko pestrost reke Mure v Sloveniji, bo sproti in temeljito obveščena zainteresirana javnost

BRANKO ŽUNEC

Na sedežu Regionalne razvojne agencije (RRA) Mura v Murski Soboti so v okviru projekta Biomura - varstvo biodiverzitete reke Mure v Sloveniji odprli regijski promocijski center. Na ta način bo s projektom, ki ga iz programa Life Nature 2006 finančno podpira EU, sproti in temeljito obveščena zainteresirana javnost.

Prvi del centra bo deloval v Murski Soboti, drugi del pa v brežni hiši na Otoku ljubezni v Ižakovcih, tik ob reki Muri. Direktor RRA Mura **Danilo Krapec** je kot prvi uvodničar menil, da je treba Muro upočasniti, "sicer bo reka še naprej poglabljala svoje korito, kot da bi želela odrezati glavo naši državi. Ravnajmo tako, da bo Mure še naprej dovolj za vse ali, v prisposobi, da akcije projekta Biomura, ki jih promoviramo, ne bodo le preprečile 'obglavljenja' Slovenije, temveč reki Muri vrnile sijaj biserne ogrlice. Z veseljem smo se kot partner pridružili projektu in prevzeli nalogo promoviranja akcij na Muri, brez katerih bi reka še

hitreje odtekala iz naše pokrajine, kot bi nam hotela potrditi, da območje, s katerega voda hitro odteka, zapušča tudi ljudje."

Predstavniki okoljskega ministrstva **Janez Kastelic** je ocenil, da je lahko promocijski center Biomura eden od členov v razvoju Pomurja in pomeni dolgoročno prednost ter razvojno možnost. **Dr. Lidija Globevnik**, voditeljica projekta Biomura z Inštituta za vode Republike Slovenije, je napovedala ustanovitev še enega promocijskega centra, ki bo imel sedež v ribiškem domu na Moti. Sicer pa je razčlenila ukrepe, kot sta povezovanje glavne struge reke Mure s stranskimi rokavi ter širitev Murinih brežin z namenom, da bi omogočili vtok vode v rokave, lokalno razširili strugo ter prikazali, kako sonaravno vzdržujemo poplavni svet. Projekt bo prinesel koristi za ogrožene živalske in rastlinske vrste v Murinem povodju, obogatil podtalnico, preprečil poglabljanje Murine struge - v zadnjih desetletjih se je rečno dno Mure na mejnem odseku med Slovenijo in Avstrijo poglobilo v pov-



Uvodničarji na otvoritvi promocijskega centra Biomura (od leve) dr. Meta Povž, Janez Kastelic, Milan Vogrin, dr. Lidija Globevnik, Danilo Krapec in dr. Boštjana Žajdela (Branko Žunec)

prečju za 33 centimetrov oziroma do 1,5 metra - in zagotovil zadostne količine vode v sušnih obdobjih. Ukrepi se bodo izvajali na poplavnem območju med visokovodnimi nasipi med vasi Bunčani, Dokležovje, Ižakovci, Krapje in Melinci.

Dr. Boštjana Žajdela je zagotovila, da bo promocijski center omogočal

kakovostno predstavljanje in sprotno obveščanje javnosti o projektu Biomura, naravnih vrednotah reke Mure ter območju Natura 2000. Izdelani so panoji s predstavitevijo Murinega rastlinstva in živalstva ter habitatov, posnet je film, lanski delavnici pa bo v letu 2011 sledila še ena, saj bo projekt Biomura trajal kar pet let. Udeležence več-

rajšnje otvoritve promocijskega centra Biomura sta z rastlinskimi in živalskimi bogastvom, ki ga premore naša Amazonka, kot se je slikovito izrazil prvi predavatelj, seznanila **Milan Vogrin** iz društva za preučevanje ptic in varstvo narave ter **dr. Meta Povž** z ljubljanskega zavoda Umbra, ki je predstavila ribje vrste reke Mure.

Donacija Radenske soboški bolnišnici

Predsednik uprave Radenske, d. d., članice Skupine Pivovarne Laško, **Tomaž Blagotinšek** je



včeraj direktorju Splošne bolnišnice (SB) Murska Sobota v Rakičanu **Ernestu Bõrcu** simbolično predal retraktor, ki se uporablja v abdominalni kirurgiji, pri operacijah boleznih trebušne stene in trebušnih organov. Z napravo, katere vrednost je 10.000 evrov, bodo lahko v soboški SB opravljali še več operacij kile,

odstranjevali žolčnik s klasično kirurško metodo, opravljali kirurgijo žolčnih poti in kirurške posege na tankem in debelem črevesu. Z donacijo želi Radenska dejavno prispevati k še boljšim zdravstvenim storitvam v Pomurju. Bolnišnica je z donacijami letos zbrala že 140.000 evrov. (bž)

Temeljni kamen za nov trgovski center

Na mestu, kjer je ob reki Muri v Gornji Radgoni nekoč stal objekt Mesne industrije Radgona, so v četrtek slovesno položili temeljni kamen za gradnjo novega trgovskega centra. Gradnja bo končana predvidoma aprila prihodnje leto, objekt pa naj bi pomagal k oživitvi tega dela Gornje Radgone.

Trgovski center bo imel skupno 2700 kvadratnih metrov, od tega 2300 kvadratnih metrov prodajnih površin, ob objektu pa bo 100 parkirnih mest. Investicija je vredna 2,8 milijona evrov, investitor in izvajalec gradbenih del pa bo družba SGP Pomgrad, ki je že vrsto let tudi lastnik zemljišča. Listino ob položitvi temeljnega kamna so podpisali direktor družbe SGP Pomgrad **Tadej Ružič**, župan občine Gornja Radgona **Anton Kampuš**, projektantka **Barbka Šušek** in predstavnik Skupine Panvita **Igor Banič**. Družba Panvita



Ob položitvi temeljnega kamna so si v roke segli (z leve) projektantka Barbka Šušek, predstavnik Skupine Panvita Igor Banič, direktor družbe SGP Pomgrad Tadej Ružič in župan občine Gornja Radgona Anton Kampuš. (Komunika)

Mir bo v novem trgovskem centru namreč odprla svoj mesni center.

Ružič, ki je Gornjo Radgono označil kot ugodno okolje za investitorje, je že napovedal tudi Pomgradovo naslednjo nalozbo v tem mestu, to bo grad-

nja stanovanjskega objekta s 27 stanovanji višjega kakovostnega razreda, ki se bo pričela še to jesen. Gradili ga bodo na Trahah, investicija pa bo vredna 2,4 milijona evrov. Stanovanja bodo začeli prodajati v drugi polovici prihodnjega leta. (ng)

Drugič podelili Benkove štipendije

V soboškem Evangeličanskem centru so včeraj drugič podelili štipendije Ustanove Fundacija Benko, ki nosi ime po najbolj znanem podjetniku in politiku v času med obema vojnama v Prekmurju Josipu Benku. Bistvena merila za podelitev so doseganje nadpovprečnega učnega uspeha, prispevek k razvoju Prekmurja in protestantske etike ter socialni položaj posameznika. Štipendijo sta že drugič prejela dijak tretjega letnika soboške gimnazije **Dominik Kranjc** in študentka četrtega letnika zgodovine na mariborski filozofski fakulteti **Tadeja Sapač** iz Prosečke vasi.

Benkovi štipendisti so še dijakinji drugega letnika soboške in tretjega letnika lendaravske gimnazije **Maja Dšuban** iz Murskih Petrovcov in **Sanja Poredoš** iz Otovcev ter **Nenad Vitorovič Hardi** iz Ljubljane, ki na ljubljanski filozofski fakul-

tete v okviru podiplomskega študija sociologije kulture pri-

pravlja doktorsko nalogo s področja protestantizma. (bž)



Druga generacija Benkovih štipendistov: (od leve) Tadeja Sapač, Nenad Vitorovič Hardi, Maja Dšuban, Sanja Poredoš in Dominik Kranjc (Branko Žunec)



MERKUR - trgovina in storitve, d. d., C. na Okroglo 7, 4202 Naklo

GOSTINSKI LOKAL

V Murski Soboti bomo letos začeli graditi nakupovalni center, v sklopu katerega bo tudi poslovni lokal primeren za gostinsko dejavnost. Gostinski lokal bo ob glavnem vhodu, del njega pa bo tudi gostinski vrt pod nadstrešnico.

Površina lokala je 151,97 m².

Lokal bo izdelan do sledeče faze:

- stene lokala v mavčno kartonski izvedbi, Alu steklena fasada, fasadni paneli,
- tlak granitokeramika,
- električni priključek in razsvetljava,
- priključek na sistem ogrevanja, prezračevanja, hlajenja.

Projekt notranje opreme, nabava opreme ter tehnološki projekt s podatki o mikrolokaciji inštalacijskih priključkov je strošek najemnika.

Predvidena otvoritev trgovskega centra je pomladi leta 2009.

Pogoji za oddajo poslovnega prostora - lokala v najem:

- posredovana pisna ponudba, ki mora vsebovati točen naslov ponudnika, reference in višino ponujene mesečne najemnine,
- pisne ponudbe v 10 dneh od objave oglasa, pošljite na naslov: **MERKUR - trgovina in storitve, d. d. Služba za upravljanje z nepremičninami in osnovnimi sredstvi (za lokal TC Murska Sobota) Cesta na Okroglo 7, 4202 Naklo**
- oglaševalec na podlagi tega oglasa ni zavezan skleniti pogodbe o oddaji poslovnega prostora v najem, s katerimkoli ponudnikom.

Za dodatne informacije vam je na voljo **Jakob Žibert**, tel.: (04) 258 85 76.

MERKUR



Radio Murski val - 94,6 MHz in 105,7 MHz
srednji val 648 kHz

Danes prisluhnite!
20.00 Rudar: Nafta, javljanja s prvotigaškega nogometa
Jutri prisluhnite!
19.00 Volitve 2008: Kako smo volili? Novinarji Murskega vala iz vseh volilnih okrajev

www.murskival.si